



## ПОЛ МАККАРТНИ СПРОСИЛ РАЗРЕШЕНИЯ У ЖЕНЫ

С тех пор как мировой общественности стало известно о том, что у Пола Маккартни появилась новая подруга, манекенщица Хитер Миллз, все вокруг только и заговорили о том, что экс-битл - негодяй. "Не прошло и двух лет со смерти его горячо любимой жены Линды, как он начал искать себе новую спутницу жизни".

В свое оправдание 57-летний Пол смог ответить лишь, что с появлением в его жизни 31-

летней Хитер он впервые за долгое время вспомнил, что жизнь порой бывает действительно замечательной.

"После смерти Линды я целый год ходил как в воду опущенный. А потом я сказал себе: стоп, Пол, сколько можно?"

Через пару месяцев Линда пришла ко мне во сне и сказала, что я должен жить как нормальный мужчина и что она ничего не имеет против того, чтобы я вновь женился или, по крайней мере, завел себе подругу. Это было как знамение", - уверен Пол. Когда же Маккартни открыл Библию, 1 послание к коринфянам, 7 главу, то был поражен совпадением. Неудивительно, что Пол признал свой сон вещим и снова обрел счастье и желание творить.

Пол и Хитер проводят вместе большую часть своего свободного времени, частенько выбирают на природу. Но даже на людях они не скрывают своих эмоций. "Линда наверняка была бы рада видеть своего мужа таким счастливым и умиротворенным", - уверены поклонники Пола Маккартни.



Юлия Терехова

Мир новостей - 2000. - 15 апр. - с. 27.